



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10453期
农历癸卯年四月初十
星期日
2023年5月28日
6601234
烟台民意通热线

我市今年培育60个“幸福示范小区”

在全市2496个小区开展十大提升行动,解决难点堵点问题

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 宋小强 朱海燕)记者近日从市住建局获悉,今年,我市培育“幸福示范小区”60个。目前,市住建局会同各区市遴选确定93个小区参加2023年度“幸福示范小区”创建,并精选部分小区作为样板率先打造。

在被列入“幸福示范小区”遴选的金象泰·温馨家园小区,睦邻文化中心不时传出诵读声、合唱声,儿童欢乐沙池、健

身器材、便民晾晒区、便民充电车棚等设施错落有致,刚补种完的绿化带应季花卉争奇斗艳。“从去年9月开始,我们除了定期组织召开社区物业党建联席会议及每年两次的业主见面会,还在每个周六固定开展总经理业主见面会日活动。今年,我们又推出‘总经办信箱’,‘一对一’聆听居民诉求,‘面对面’解决问题。”金象泰物业总经理王玮告诉记者。

创建“幸福示范小区”已列

入市政府“2023年重点民生实事安排”。去年,我市出台“幸福示范小区”创建三年行动实施方案,到2025年底实现创建“幸福示范小区”200个。为确保参评小区经得起检验,方案特别要求,凡是小区投诉多、业主满意度低,尤其是12345政务热线投诉量位居前50名的小区,“一票否决”取消评比资格。创建完成后,由第三方测评机构对创建小区进行验收,验收合格的挂牌命名,并对提

供服务的物业企业进行奖补,每个小区奖励15万元。

如何让全市2496个小区的居民们幸福感满满?记者了解到,针对物业管理领域群众反映比较强烈的难点、堵点问题,我市将在物业管理领域组织实施专业化物业覆盖、业委会组建、“幸福示范小区”创建、制度建设、小区联合执法、物业投诉整治、信息化建设、物业考核、行业培训、行业自律等十大提升行动,推动物业管理向高品质升级。

德润路部分路段今起全封闭施工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)昨天,记者从中铁十局集团有限公司和烟台市城市快速路德润路项目部了解到,为加快德润快速路桥下辅路建设,5月28日00:00至6月30日24:00对德润路(红旗路至魁玉路段)实行全封闭施工。请过往车辆提前规划路线,选择周边道路绕行,遵守交通标识。

具体绕行路线如下:

南北途经车辆绕行:楚玉路、电厂东路,华盛路-楚玉路-魁玉路。南北向过往车辆建议绕行:冰轮路、楚玉路。外围车辆可绕行:冰轮路、河滨路、青年南路等。

“老子帮办”风雨无阻为民办事

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金淮 通讯员 牛昱婷 摄影报道)昨天上午,由烟台晚报、红社·民购和芝罘区黄务街道颐山苑社区联手举办的“老子帮办”进社区活动第312站在颐山苑社区党群服务中心门前小广场如期举行。“老子帮办”栏目记者、参加单位工作人员和热心志愿者们冒着风雨,帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、珠宝鉴定清洗等惠民项目,受到市民的好评。

环球美发学校派出李欣、耿硕、王开来3位理发师为居民义剪。社区居民于先生也从家中拿出工具,加入到了义剪的队伍中。他们从上午9点忙活到11点半,累计帮27位市民免费理发。受风雨影响,老物件维修的摊位挪到室内,孙德荣、于培湖、李肇平负责的维修区域吸引了众多老年人。三张桌子上摆满了各类小家电、钟表等。三位维修师傅一直忙活到中午11点半,市民



对他们精湛的手艺和热心的服务赞不绝口。

山东邦典律师事务所高旭东律师为10位市民提供法律咨询。恒誉家政工作人员现场帮市民解决了许多令人困扰的“小烦恼”。烟台爱民中医医院第一次加入“老子”团队,医护人员为市民测量血压、检测血糖、检查颈肩腰腿、免费为市民针灸、按摩调理。小报童发行

公司、珍爱钻石珠宝、洛神口腔、德韩口腔、爱尔眼科、惠耳听力、青岛银行芝罘区支行、芝罘区公安分局等单位的志愿者们也为辖区百姓提供了力所能及的服务。

从上午9点到11点半,“老子”团队累计接待市民185人次。在市民提出的各类问题中,法律方面的问题10件、健康方面问题49件、生活资讯和家政方面

问题90件、其他问题36件。这些问题绝大多数已得到解决,对于部分暂未解决的难题,“老子”正在抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



社保卡11项业务“一码办”

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小婧)记者昨日从市社保中心获悉,为进一步方便市民办理社会保障卡业务,我市全面推广社会保障卡业务码,市民扫描文末的二维码,就可以直接跳转到功能页面,足不出户办理好

社保卡申领、补换等11项业务。

11项业务包括:社保卡申领,启用,密码修改与重置,临时挂失,补领、换领、换发,解挂,照片上传,邮寄申请,异地卡转入,鉴权,签领指引。通过“一码办”这种模式,市民在

网上办理社保卡业务时不需要进行登录公众号、进入网办大厅、查找功能位置等繁琐操作,节约了时间和精力,可以体验到更加便捷的人社服务。

市民可以将二维码图片下载保存到手机相册备用。



王懿荣大街部分路段31日起全封闭

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)昨天,记者从福山区铁路建设指挥部了解到,按照潍烟高铁设计要求,福山区G228国道(王懿荣大街)奇泉南路至河滨南路路段与潍烟高铁线路冲突,需要全封闭进行永久性改移。

G228国道奇泉南路至河滨南路5月31日至12月31日全封闭。绕行路线:G228国道自西向东车辆从奇泉南路驶入,经杏坛路、河滨南路、两甲桥、福桃路驶入G228国道,自东往西车辆由福桃路驶入,经过两甲桥、河滨南路、杏坛路、奇泉南路驶入G228国道(施工期间河滨南路、杏坛路、奇泉南路中重型货车全天限行改为分时段限行,限行时间为6:30至8:30、16:30至18:30)。该区段内部企业、单位、学校、村庄可从西山南路方向进出。

